

党史学习教育简报

第【43】期

长艺职院党史学习教育领导小组办公室

2021年10月30日

与时俱进跟党走，开拓进取献青春

2021年10月30日，长江艺术工程职业学院第三届运动会如火如荼地进行着。

运动场上有这样一群人，他们身穿红马甲，头戴小红帽；他们热情无私，真诚付出；他们奔跑在操场的各个角落，挥洒汗水。虽然赛场上的高光时刻不属于他们，但随时随地都有他们的身影，他们在用无声的行动，诠释着奉献的含义，他们有一个共同的名字——志愿者。



为确保运动会现场秩序，长江艺术工程职员学院青年志愿者服务队在积极行动。他们忙碌在运动员身旁，陪伴在裁判员左右，他们用行动履行了责任、诠释了付出；他们就像冬日的暖阳，温暖了运动会中每个人的心！



青年志愿者服务队队长，来自汽修 2001 班的陈双进同学说，习近平总书记教导我们，要弘扬奉献友爱互助进步的志愿精神，以实际行动书写新时代的雷锋故事。作为一名志愿者，在助人的同时，也是自助。在使其他生命活出色彩的同时，志愿者也可以

从中得到思想上的升华，学会与人沟通，学会关爱他人，也更深刻地领会到生命的意义。



“请党放心，强国有我”，长艺学子正用实际行动宣誓，坚定前进信心，努力成长为堪当民族复兴大任的时代新人；勇担时代使命，成为实现中华民族伟大复兴的先锋力量。

（编辑：党委宣传部）